
RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN (RPP) 

 

Satuan Pendidikan : SMK Negeri 6 Kota Tangerang Selatan 

Kelas / Semester : X / 1 

Mata Pelajaran  : Simulasi dan Komunikasi Digital 

Tema  (KD)  : 4.13 Memroduksi video dan/atau animasi dan/atau musik digital 

Sub Tema  : Memroduksi animasi 3 dimensi 

Pembelajaran ke : 29 

Alokasi Waktu  : 10 Menit 

 

A. TUJUAN PEMBELAJARAN 

1. Setelah mengamati presentasi peserta didik dapat menjelaskan konsep Memroduksi animasi 3 

dimensi logo dengan benar dan teliti 

2. Setelah mengamati contoh peserta didik mampu menerapkan animasi 3 dimensi logo dengan 

tepat dan rasa ingin tahu 

3. Setelah proses pembelajaran peserta didik mampu membuat produksi animasi 3 dimensi logo 

dengan benar dan kreatif 

 

B. KEGIATAN PEMBELAJARAN 

Pendahuluan 

1. Melakukan pembukaan dengan salam dan dilanjutkan dengan membaca doa. 

2. Mengaitkan materi sebelumnya dengan materi yang akan dipelajari dan diharapkan dikaitkan 

dengan pengalaman peserta didik. 

3. Memberikan gambaran tentang manfaat mempelajari pelajaran yang akan dipelajari dalam 

kehidupan sehari-hari. 

Kegiatan Inti 

1. Peserta didik membaca materi melalui aplikasi pembelajaran smartschool.smkntangsel.sch.id 

yang telah tersedia pada aplikasi smartschool.smkn6tangsel.sch.id 

2. Peserta didik menyimak materi melalui presentasi materi melalui google meet 

3. Peserta didik menanyakan hal-hal terkait dengan materi langsung di google meet dan melalui 

Whatsapp Group 

4. Guru memberikan penugasan  melalui aplikasi smartschool.smkn6tangsel.sch.id dan 

mengarahkan siswa untuk mengerjakan penugasan tersebut. 

5. Peserta didik diberikan kesempatan untuk menanggapi dan menyimpulkan hasil pembelajaran 

yang didapatkan. 

Refleksi dan konfirmasi 

1. Merefleksi kegiatan pembelajaran. 

2. Menginformasikan kegiatan pembelajaran yang akan dilakukan pada pertemuan berikutnya. 

3. Meminta peserta didik untuk menjaga kebersihan dan kerapihan (penumbuhan karakter dan 

budaya disiplin). 

4. Guru mengakhiri kegiatan belajar dengan memberikan pesan dan motivasi tetap semangat belajar 

dan diakhiri dengan berdoa. 

 

C. PENILAIAN PEMBELAJARAN 

Penilaian terhadap materi ini dilakukan melalui pengamatan sikap, tes pengetahuan, dan hasil 

karya/projek dengan rubrik penilaian. 

 

Mengetahui      Tangerang Selatan, 12 Juli  2021 

Kepala Sekolah,      Guru Mata Pelajaran, 
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